

Моя семья!

День семьи, любви и верности - это добрый и светлый праздник, ведь именно семья является самой важной ценностью, которая связана с человеческой жизнью.

Немало людей знают имена Петра и Февронию, благодаря которым появился этот почитаемый всеми влюбленными России православный праздник. Их история напоминает добрую сказку о любви – большой и чистой. Они служат примером для всех влюбленных, ведь жили супруги в горе и радости, богатстве и бедности, и их никто не смог разлучить, даже смерть.

В честь светлого и почитаемого всеми праздника Дня Семьи, Любви и Верности в нашей группе «Земляничка» была запланирована и проведена неделя, способствующая возрождению традиций семейного воспитания, прививая терпение, доброту и любовь, помогающую создать настоящую семью.

Данная неделя прошла весело, красиво, была не только интересной, но и познавательной! Праздник семьи, любви и верности оставил у всех его участников массу положительных эмоций, и желание дарить любовь и заботу своим родным и близким людям! И, конечно же, в душах наших ребятишек

осталась очень важная мысль, что счастье каждого человека заключается в дружной, надёжной, верной и крепкой Семье!

Символ праздника Дня семьи, любви и верности – ромашка.

Это самый известный и распространённый цветок в России.

Также в России, ромашка – это символ любви, без которой семья не семья. Ведь нет счастливой семьи без любви.





Семья — это место, где мы чувствуем себя счастливыми. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Ребята учили и рассказывали стихотворения, про маму и папу, дедушку и бабушку, брата и сестру, про семью.





Пусть в каждом доме царит мир, добро, радость и счастье.

**Информацию подготовила воспитатель
группы «Земляничка» МАДОУ д/с № 162 к. 3.**

Архипова Марина Александровна

Июль, 2024 год